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Electro-mechanical asymmetric lift with chain drive

502A 2,5 t
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Podnośnik 2-kolumnowy elektro-mechaniczny, asymetrycy
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Podnośnik 2-kolumnowy elektro-mechaniczny, asymetryczny
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Indeks IC: OMA 502A ES
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Motor especial de alto rendimiento para garantizar potencia y duración en el 

tiempo, suministrado con termico de protección

     
provide long life 

     
  

       
    

Husillo de acero de alta resistencia, rosca 

      
la maxima duración en el tiempo

      
resistenza all’usura a garanzia di sicurezza totale

      
to wear for greater safety

    
  

       
     

      
resistencia al desgaste para garantizar 

la seguridad total

Motore speciale ad alto rendimento per garantire potenza e durata nel tempo, 

dotato di sonda termica di protezione 
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Text Box
Silnik zaprojektowany specjalnie do podnosników z wbudowanym wyłącznikiem termicznym i przeciążeniowym
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Text Box
Wysokiej jakości stalowa śruba nośna zapewnia długą żywotność
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Text Box
Podwójne nakrętki z Nylatronu GSM z dodatkiem dwusiarczku molibdenu zapewniają większe bezpiieczeństwo, odporność na ścieranie oraz lepsze właściwości ślizgowe
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Text Box
Stabilna rama nośna zapewnia większe bezpieczeństwo na posadzkach niżej jakości * Podpory o minimalnej wysokości zaledwie 90 mm oraz 3-częściowe ramiona pozwalają na obsługę szerszych i dłuższych pojazdów, z dodatkowymi adapterami również pojazdów OFF-ROAD * Przeniesienie napędu za pomocą wysokiej jakości łańcucha * Wbudowany system kontrolujący naprężenie łańcucha * Zintegrowane zbiorniki samosmarujące śrubę nośną * Wbudowany wyłącznik termiczny i przeciążeniowy * Napęd elektromechaniczny
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Kit energy: soporte herramientas y conexiones de aire y de corriente

   
rapido di prolunghe

Arms suitable for quick drop-in 

  
erleichtern den Einsatz von 

    
rapide de rallonges

    
rápido de suplementos.

   

  

 

  

Mandos de hombre presente, 24V

Automatic locking & unlocking of arms 

during on floor

   
(in der unteren Nullstellung) und aus

 (beim Heben aus der Nullstellung)

Arrêt des bras à insertion automatique et 

  

Parada de brazos de activación automática

y desenganche automático de tierra 

250 mm (L955)

170 mm (L954)

100 mm (L953)

   

    

    

  

     

    

2,5 t502A

Opcje Optionals Sonderzubehör Options Opcionales

Kit energy: supporto attrezzi e prese aria e corrente 
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Automatyczne blokowanie i odblokowywanie ramion nad posadzką
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Panel sterujący 24 V
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Adaptery szybkomocujące
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Adaptery podwyższające (Zestaw - 4 sztuki)
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60 mm (L956 w standardzie)
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TYLKO W INTER CARS S.A.Złącze pneumatyczne oraz gniazdo 230 V w standardzie



Eigenschaften
Caractéristiques
techniques

Datos técnicos

230-400V/50 Hz 

2,5 t502A

Technische Dane techniczne      Technical data

 Lifting height Hubhöhe                  Hauteur de levage Altura de elevación                          1890 mm

4 kW - 3 ph   
Wysokość podnoszenia

 Waga                              Weight      Gewicht            Poids            Peso 620 kg

Udźwig        Capacity Tragfähigkeit       Capacité      Capacidad 2.500 kg

  Moc / zasilanie                   Motor    Motorleistung       Puissance moteur              Motor

Czas podn/opuszcz        Lifting/lowering     Hub/Senkzeit Levage/descente Subida/Bajada                                     55 s




